


PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

Total de Cursos

18
Total de Matriculados

3408
Total de Respondentes

1049

Percentual de
Respondentes

30,78%

Avaliações realizadas por dia
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segunda-feira…

terça
-feira, 16 de mai…

quarta-feira, 17 de maio d…

quinta-feira, 18 de maio d…

sexta
-feira, 19 de maio de…

sábado, 20 de maio de 20…

domingo, 21 de maio de 2…

segunda-feira, 22 de mai…

terça
-feira, 23 de maio de…

quarta-feira, 24 de maio d…

quinta-feira, 25 de maio d…

sexta
-feira, 26 de maio de…

sábado, 27 de maio de 20…

domingo, 28 de maio de 2…

segunda-feira, 29 de mai…

terça
-feira, 30 de maio de…

quarta-feira, 31 de maio d…

quinta-feira, 1 de junho d…

sexta
-feira, 2 de junho de …

sábado, 3 de junho de 2023

domingo, 4 de junho de 2…

segunda-feira, 5 de junho…

terça
-feira, 6 de junho de …

quarta-feira, 7 de junho d…

quinta-feira, 8 de junho d…

sexta
-feira, 9 de junho de …

sábado, 10 de junho de 2…

domingo, 11
 de junho de …

segunda-feira, 12 de junh…

terça
-feira, 13 de junho d…

quarta-feira, 14 de junho …

quinta-feira, 15 de junho …

sexta
-feira, 16 de junho d…

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado

Todos 

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 



PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

Total de Cursos

18
Total de Matriculados

3408
Total de Respondentes

1049

Percentual de
Respondentes

30,78%

Adesão por Curso

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado

Curso
 

Matriculados Respondentes Percentual

ADMINISTRAÇÃO 302 50 16,56%

ARQUITETURA E URBANISMO 465 139 29,89%

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 156 40 25,64%

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GASTRONOMIA 70 6 8,57%

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO DE RECURSOS
HUMANOS

24 11 45,83%

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM MARKETING 50 5 10,00%

DIREITO 685 208 30,36%

ENFERMAGEM 17 1 5,88%

ENGENHARIA CIVIL 80 16 20,00%

ENGENHARIA DE PRODUÇÃO 102 14 13,73%

FISIOTERAPIA 63 12 19,05%

HISTÓRIA 30 13 43,33%

NUTRIÇÃO 84 9 10,71%

PEDAGOGIA 107 48 44,86%

PSICOLOGIA 368 112 30,43%

Total 3408 1049 30,78%

Curso
 

Respondentes Percentual

ADMINISTRAÇÃO 50 4,77%

ARQUITETURA E URBANISMO 139 13,25%

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 40 3,81%

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GASTRONOMIA 6 0,57%

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS 11 1,05%

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM MARKETING 5 0,48%

DIREITO 208 19,83%

ENFERMAGEM 1 0,10%

ENGENHARIA CIVIL 16 1,53%

ENGENHARIA DE PRODUÇÃO 14 1,33%

FISIOTERAPIA 12 1,14%

HISTÓRIA 13 1,24%

NUTRIÇÃO 9 0,86%

PEDAGOGIA 48 4,58%

PSICOLOGIA 112 10,68%

PUBLICIDADE E PROPAGANDA 11 1,05%

RELAÇÕES INTERNACIONAIS 86 8 20%
Total 1049 100,00%

% de Respondentes por Curso

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 

PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

Total de Cursos

18
Total de Matriculados

3408
Total de Respondentes

1049

Percentual de
Respondentes

30,78%

Respondentes por Gênero

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado

Respondentes por Faixa Etária

Feminino 53,19%

Masculino 46,81%

Feminino

Masculino

90,76%

89,37%

Concordância Discordância Não soube opiniar

343 (32,7%)

414 (39,47%)

(11,63%)

56 (5,34%)

114 (10,87%)

122
FaixaEtaria

A - Menos de 21 anos

B - 21 a 25 Anos

C - 26 a 30 Anos

D - 31 a 35 Anos

E - Mais de 35 Anos

A - Menos de 21 anos

B - 21 a 25 Anos

C - 26 a 30 Anos

D - 31 a 35 Anos

E - Mais de 35 Anos

89,72%

90,79%

90,69%

87,90%

89,30%

9,09%

Concordância Discordância Não soube opiniar

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 



PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

Total de Cursos

18
Total de Matriculados

3408
Total de Respondentes

1049

Percentual de
Respondentes

30,78%

Respondentes por Gênero

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado

Respondentes por Faixa Etária

Feminino 53,19%

Masculino 46,81%

Feminino

Masculino

90,76%

89,37%

Concordância Discordância Não soube opiniar

343 (32,7%)

414 (39,47%)

(11,63%)

56 (5,34%)

114 (10,87%)

122
FaixaEtaria

A - Menos de 21 anos

B - 21 a 25 Anos

C - 26 a 30 Anos

D - 31 a 35 Anos

E - Mais de 35 Anos

A - Menos de 21 anos

B - 21 a 25 Anos

C - 26 a 30 Anos

D - 31 a 35 Anos

E - Mais de 35 Anos

89,72%

90,79%

90,69%

87,90%

89,30%

9,09%

Concordância Discordância Não soube opiniar

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 
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Total de Cursos

18
Total de Matriculados

3408
Total de Respondentes

1049

Percentual de
Respondentes

30,78%

Concordância por Semestre de Ingresso

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado

2016/2
2017/1

2017/2
2018/1

2018/2
2019/1

2019/2
2020/1

2020/2
2021/1

2021/2
2022/1

2022/2
2023/1

9,18% 7,41%
9,65% 9,41% 7,31% 9,09%

6,41%

Concordância Discordância Não soube opiniar

90,11%

6,37%

Concordância

Discordância

Concordância Geral

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 



   BLOCO
    Clique na seta para selecionar o bloco desejado

PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

Nível de Concordância

Aspectos da Instituição 

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado Concordância por item avaliado 

92,93%

7,07%

Concordância

Discordância

0% 50% 100%

1.01. A Instituição oferece oportunidades para os estudant…

1.02. A Instituição oferece condições para os estudantes p…

1.03. A Instituição oferece oportunidades para os estudant…

1.04. A Instituição divulga oportunidades para os estudant…

1.05. A Instituição oferece oportunidades para os estudant…

1.06. A Instituição divulga oportunidades para os estudant…

1.07. As condições de infraestrutura das salas de aula são…

1.08. As salas/laboratórios de apoio de informática estão e…

1.09. O acervo físico e/ou digital disponibilizado pela biblio…

1.10. A biblioteca atende às necessidades das referências…

1.11. A biblioteca oferece serviços de consulta e reserva vi…

1.12. As dependências da Instituição apresentam condiçõ…

1.13. As condições gerais de acessibilidade às dependênc…

1.14. Os resultados dos processos internos e externos de …

1.15. A Instituição promove ações que contribuem para o …

1.16. A Instituição promove ações de cuidado e preservaç…

1.17. A Instituição promove ações afirmativas de inclusão …

1.18. O sistema de registro acadêmico atende às necessid…

1.19. As instalações sanitárias existentes atendem às nec…

1.20. A Instituição disponibiliza espaços de cultura, de laz…

1.21. Os espaços de convivência e de alimentação atende…

1.22. A Instituição realizou melhorias a partir da avaliação …

1.23. Estou satisfeito (a) com a Instituição.

8,42%

7,56%

16,65%

10,79%

21,09%

9,50%

17,91%

11,35%

8,95%

7,04%

8,34%

9,36%

6,57%

8,22%

10,57%

8,94%

10,51%

7,65%

13,70%

8,01%

7,44%

8,52%

14,51%

8,95%

29,34%

25,51%

26,21%

21,95%

24,08%

23,74%

25,04%

23,92%

25,30%

23,82%

21,44%

20,11%

22,32%

26,22%

26,52%

26,93%

24,21%

27,44%

21,23%

21,45%

24,59%

27,09%

29,18%

44,50%

56,70%

37,50%

61,65%

44,71%

55,03%

60,11%

63,68%

62,29%

62,46%

68,22%

69,81%

66,27%

55,96%

61,02%

56,95%

63,45%

52,15%

64,32%

65,45%

59,58%

47,74%

57,75%

1 2 3 4 5 6

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 



   BLOCO
    Clique na seta para selecionar o bloco desejado

PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

Aspectos da Instituição 

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado Média Ponderada por Item Avaliado

Questões Media Ponderada
 

1.12. As dependências da Instituição apresentam condições adequadas de iluminação, climatização e conservação. 5,52
1.11. A biblioteca oferece serviços de consulta e reserva via internet, empréstimos e horário de funcionamento adequado. 5,50
1.13. As condições gerais de acessibilidade às dependências acadêmicas e administrativas da Instituição estão
adequadas e satisfatórias.

5,48

1.15. A Instituição promove ações que contribuem para o desenvolvimento socioeconômico da região. 5,42
1.09. O acervo físico e/ou digital disponibilizado pela biblioteca está atualizado. 5,42
1.20. A Instituição disponibiliza espaços de cultura, de lazer e de convívio social. 5,42
1.17. A Instituição promove ações afirmativas de inclusão social, defesa e respeito a todas as formas de expressão da
diversidade social.

5,42

1.08. As salas/laboratórios de apoio de informática estão equipadas e atendem às necessidades dos alunos. 5,41
1.10. A biblioteca atende às necessidades das referências bibliográficas indicadas aos alunos. 5,40
1.19. As instalações sanitárias existentes atendem às necessidades em termos de quantidade, conservação, segurança
e acessibilidade.

5,38

1.23. Estou satisfeito (a) com a Instituição. 5,37
1.07. As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 5,33
1.04. A Instituição divulga oportunidades para os estudantes realizarem estágio curricular. 5,32
1.16. A Instituição promove ações de cuidado e preservação do meio ambiente e de defesa da memória e do patrimônio
cultural.

5,29

1.21. Os espaços de convivência e de alimentação atendem às necessidades da comunidade acadêmica e apresentam
condições de segurança e acessibilidade.

5,28

1.02. A Instituição oferece condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos. 5,26
1.14. Os resultados dos processos internos e externos de avaliação institucional e de cursos são disponibilizados à
comunidade acadêmica.

5,25

1.18. O sistema de registro acadêmico atende às necessidades dos alunos em termos de organização, informatização e
agilidade no atendimento.

5,19

1.06. A Instituição divulga oportunidades para os estudantes realizarem estágio remunerado (não curricular). 5,15
1.01. A Instituição oferece oportunidades para os estudantes superarem dificuldades de aprendizagem. 5,01
1.22. A Instituição realizou melhorias a partir da avaliação institucional. 4,98
1.05. A Instituição oferece oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios. 4,91
1 03 A Instituição oferece oportunidades para os estudantes participarem nos conselhos ou órgão colegiados 4 75
Média Geral 5,28

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 

Curso Média
 

ENFERMAGEM 5,71
PEDAGOGIA 5,66
CIÊNCIAS CONTÁBEIS 5,57
FISIOTERAPIA 5,37
RELAÇÕES INTERNACIONAIS 5,34
SISTEMAS DE INFORMAÇÃO 5,32
ADMINISTRAÇÃO 5,32
ENGENHARIA DE PRODUÇÃO 5,30
DIREITO 5,29
CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA
EM GESTÃO DE RECURSOS
HUMANOS

5,23

NUTRIÇÃO 5,20
Média Geral 5,28

Média por Curso



   BLOCO
    Clique na seta para selecionar o bloco desejado

PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

Qtde de itens em 
discordância por curso

Aspectos da Instituição 

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado Discordância por item avaliado

0% 50% 100%

1.01. A Instituição oferece oportunidades para os estudant…

1.02. A Instituição oferece condições para os estudantes p…

1.03. A Instituição oferece oportunidades para os estudant…

1.04. A Instituição divulga oportunidades para os estudant…

1.05. A Instituição oferece oportunidades para os estudant…

1.06. A Instituição divulga oportunidades para os estudant…

1.07. As condições de infraestrutura das salas de aula são…

1.08. As salas/laboratórios de apoio de informática estão e…

1.09. O acervo físico e/ou digital disponibilizado pela biblio…

1.10. A biblioteca atende às necessidades das referências…

1.11. A biblioteca oferece serviços de consulta e reserva vi…

1.12. As dependências da Instituição apresentam condiçõ…

1.13. As condições gerais de acessibilidade às dependênc…

1.14. Os resultados dos processos internos e externos de …

1.15. A Instituição promove ações que contribuem para o …

1.16. A Instituição promove ações de cuidado e preservaç…

1.17. A Instituição promove ações afirmativas de inclusão …

1.18. O sistema de registro acadêmico atende às necessid…

1.19. As instalações sanitárias existentes atendem às nec…

1.20. A Instituição disponibiliza espaços de cultura, de laz…

1.21. Os espaços de convivência e de alimentação atende…

1.22. A Instituição realizou melhorias a partir da avaliação …

1.23. Estou satisfeito (a) com a Instituição.

20,92%

22,22%

17,56%

15,42%

26,03%

21,22%

18,11%

15,92%

19,85%

25,52%

17,24%

17,77%

18,06%

19,55%

22,75%

23,35%

21,85%

20,20%

22,61%

20,51%

20,39%

41,76%

10,76%

20,67%

19,89%

27,03%

34,12%

17,13%

25,09%

20,13%

32,54%

15,38%

14,21%

19,90%

26,54%

36,64%

21,52%

14,65%

23,85%

22,96%

26,61%

23,64%

21,32%

28,64%

18,63%

25,82%

58,41%

57,89%

55,41%

50,46%

56,84%

53,69%

61,77%

51,54%

64,77%

60,27%

62,86%

55,69%

45,30%

58,93%

62,60%

52,80%

55,19%

53,20%

53,75%

58,17%

50,97%

39,61%

63,42%

1 2 3

Curso Qtde
 

DIREITO 368

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO 327

ARQUITETURA E URBANISMO 243

PSICOLOGIA 243

RELAÇÕES INTERNACIONAIS 81

ADMINISTRAÇÃO 74

HISTÓRIA 39

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM
GASTRONOMIA

35

ENGENHARIA CIVIL 35

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 33

PEDAGOGIA 25

ENGENHARIA DE PRODUÇÃO 23
Total 1626

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 



Questões 7
 

1.22. A Instituição realizou melhorias a partir da avaliação institucional. 221
1.11. A biblioteca oferece serviços de consulta e reserva via internet, empréstimos e horário de funcionamento
adequado.

100
1.09. O acervo físico e/ou digital disponibilizado pela biblioteca está atualizado. 97
1.14. Os resultados dos processos internos e externos de avaliação institucional e de cursos são disponibilizados à
comunidade acadêmica.

95
1.05. A Instituição oferece oportunidades para os estudantes realizarem intercâmbios. 77
1.10. A biblioteca atende às necessidades das referências bibliográficas indicadas aos alunos. 77
1.16. A Instituição promove ações de cuidado e preservação do meio ambiente e de defesa da memória e do
patrimônio cultural.

76
1.03. A Instituição oferece oportunidades para os estudantes participarem nos conselhos ou órgão colegiados. 72
1.15. A Instituição promove ações que contribuem para o desenvolvimento socioeconômico da região. 59
1.08. As salas/laboratórios de apoio de informática estão equipadas e atendem às necessidades dos alunos. 51
1.17. A Instituição promove ações afirmativas de inclusão social, defesa e respeito a todas as formas de expressão
da diversidade social.

48
1.13. As condições gerais de acessibilidade às dependências acadêmicas e administrativas da Instituição estão
adequadas e satisfatórias.

40
1.06. A Instituição divulga oportunidades para os estudantes realizarem estágio remunerado (não curricular). 33
1.04. A Instituição divulga oportunidades para os estudantes realizarem estágio curricular. 27
1.18. O sistema de registro acadêmico atende às necessidades dos alunos em termos de organização,
informatização e agilidade no atendimento.

16
1.01. A Instituição oferece oportunidades para os estudantes superarem dificuldades de aprendizagem. 14
1.02. A Instituição oferece condições para os estudantes participarem de eventos internos e/ou externos. 9
1.20. A Instituição disponibiliza espaços de cultura, de lazer e de convívio social. 9
1.21. Os espaços de convivência e de alimentação atendem às necessidades da comunidade acadêmica e
apresentam condições de segurança e acessibilidade.

7
1.19. As instalações sanitárias existentes atendem às necessidades em termos de quantidade, conservação,
segurança e acessibilidade.

5
1.12. As dependências da Instituição apresentam condições adequadas de iluminação, climatização e conservação. 2
1.07. As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 1
1.23. Estou satisfeito (a) com a Instituição. 1

PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado Total de Respostas - "Não soube responder"

   BLOCO
    Clique na seta para selecionar o bloco desejado

Aspectos da Instituição 

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 

curso_nome 7
 

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO 421
DIREITO 186
ARQUITETURA E URBANISMO 133
PSICOLOGIA 107
RELAÇÕES INTERNACIONAIS 86
ADMINISTRAÇÃO 57
PEDAGOGIA 33
CIÊNCIAS CONTÁBEIS 29
ENGENHARIA CIVIL 23
PUBLICIDADE E PROPAGANDA 23
CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM
GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS

10

FISIOTERAPIA 8
HISTÓRIA 6
CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM
MARKETING

5

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM 3

Total por Curso



   BLOCO
    Clique na seta para selecionar o bloco desejado

PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

Nível de Concordância

Aspectos do Curso 

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado Concordância por item avaliado 

93,87%

6,13%

Concordância

Discordância

0% 50% 100%

2.01. O Curso promove a reflexão da consciência e da con…

2.02. O Curso promove o desenvolvimento da consciência…

2.03. O Curso contempla questões relacionadas à inclusã…

2.04. O Curso contribui para a reflexão das questões relati…

2.05. O Curso propicia experiências de ensino-aprendizag…

2.06. O Curso oferece oportunidades de estímulo ao trabal…

2.07. O Curso contribui para ampliar as capacidades de co…

2.08. O Curso promove e desenvolve a capacidade de pe…

2.09. A organização do curso exige dedicação frequente a…

2.10. O Curso promove serviços de monitoria para auxiliar…

2.11. O Curso oferece oportunidades de participação estu…

2.12. O Curso oferece oportunidades de participação estu…

2.13. O Curso promove a articulação do conhecimento co…

2.14. Os planos de ensino apresentados pelos professore…

2.15. Os professores de modo geral demonstram domínio …

2.16. As relações professor-aluno de modo geral estimula…

2.17. O Curso propicia conhecimentos atualizados/contem…

2.18. Estou satisfeito (a) com a coordenação do meu Curso.

2.19. O Curso utiliza diferentes tecnologias de informação …

2.20. Os equipamentos e materiais disponíveis nos laborat…

2.21. O Curso promove uma formação de qualidade aos a…

2.22. Estou satisfeito (a) com o meu Curso.

8,50%

12,54%

9,87%

10,19%

12,38%

7,84%

10,33%

9,52%

13,33%

12,83%

12,43%

12,02%

12,92%

7,99%

10,30%

8,65%

9,25%

12,36%

8,44%

6,78%

9,02%

24,03%

25,03%

23,44%

25,30%

26,62%

23,83%

26,81%

24,91%

22,44%

23,68%

24,97%

24,72%

24,69%

26,05%

23,94%

25,61%

25,28%

24,57%

27,87%

26,96%

24,85%

23,06%

63,97%

54,77%

61,23%

60,41%

52,67%

64,62%

57,96%

60,81%

68,72%

52,21%

53,54%

50,43%

55,95%

52,47%

64,58%

58,24%

62,51%

58,18%

53,96%

60,00%

65,68%

64,44%

1 2 3 4 5 6

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 



   BLOCO
    Clique na seta para selecionar o bloco desejado

PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

Aspectos do Curso 

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado Média Ponderada por Item Avaliado

Questões Media Ponderada
 

2.09. A organização do curso exige dedicação frequente aos estudos. 5,55
2.21. O Curso promove uma formação de qualidade aos acadêmicos. 5,51
2.06. O Curso oferece oportunidades de estímulo ao trabalho em equipe, presencial e/ou virtual. 5,47
2.15. Os professores de modo geral demonstram domínio do conteúdo das disciplinas que ministram. 5,46
2.01. O Curso promove a reflexão da consciência e da conduta ética para o exercício profissional. 5,45
2.22. Estou satisfeito (a) com o meu Curso. 5,45
2.17. O Curso propicia conhecimentos atualizados/contemporâneos para o exercício profissional. 5,44
2.04. O Curso contribui para a reflexão das questões relativas à formação humana em suas diferentes dimensões. 5,40
2.08. O Curso promove e desenvolve a capacidade de pensar criticamente, de analisar e de refletir sobre soluções para
os problemas da sociedade.

5,39

2.20. Os equipamentos e materiais disponíveis nos laboratórios destinados às aulas práticas atendem às necessidades
do Curso.

5,38

2.03. O Curso contempla questões relacionadas à inclusão social, defesa e promoção dos direitos humanos e das
igualdades étnico – racial.

5,36

2.07. O Curso contribui para ampliar as capacidades de comunicação dos alunos, nas formas oral e escrita. 5,34
2.16. As relações professor-aluno de modo geral estimulam o estudo e aprendizagem. 5,31
2.19. O Curso utiliza diferentes tecnologias de informação e comunicação (TIC’s) no desenvolvimento do ensino. 5,26
2.18. Estou satisfeito (a) com a coordenação do meu Curso. 5,25
2.13. O Curso promove a articulação do conhecimento com as atividades práticas. 5,23
2.02. O Curso promove o desenvolvimento da consciência ambiental relacionada ao exercício da futura profissão. 5,22
2.05. O Curso propicia experiências de ensino-aprendizagem inovadoras. 5,17
2.14. Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuem para a organização dos estudos. 5,15
2.11. O Curso oferece oportunidades de participação estudantil em projetos ou atividades de extensão universitária. 5,15
2.10. O Curso promove serviços de monitoria para auxiliar os estudantes nas dificuldades de aprendizagem. 5,06
2.12. O Curso oferece oportunidades de participação estudantil em projetos de iniciação cientifica e em atividades que
estimulam a pesquisa ou investigação acadêmica.

5,00

Média Geral 5,32

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 

Curso Média
 

PEDAGOGIA 5,76
ENFERMAGEM 5,59
NUTRIÇÃO 5,56
CIÊNCIAS CONTÁBEIS 5,53
FISIOTERAPIA 5,44
RELAÇÕES INTERNACIONAIS 5,38
HISTÓRIA 5,38
ARQUITETURA E URBANISMO 5,37
PUBLICIDADE E PROPAGANDA 5,33
SISTEMAS DE INFORMAÇÃO 5,31
ENGENHARIA DE PRODUÇÃO 5,27
PSICOLOGIA 5,27
Média Geral 5,32

Média por Curso



   BLOCO
    Clique na seta para selecionar o bloco desejado

PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

Qtde de itens em 
discordância por curso

Aspectos do Curso 

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado Discordância por item avaliado

0% 50% 100%

2.01. O Curso promove a reflexão da consciência e da con…

2.02. O Curso promove o desenvolvimento da consciência…

2.03. O Curso contempla questões relacionadas à inclusã…

2.04. O Curso contribui para a reflexão das questões relati…

2.05. O Curso propicia experiências de ensino-aprendizag…

2.06. O Curso oferece oportunidades de estímulo ao trabal…

2.07. O Curso contribui para ampliar as capacidades de co…

2.08. O Curso promove e desenvolve a capacidade de pe…

2.09. A organização do curso exige dedicação frequente a…

2.10. O Curso promove serviços de monitoria para auxiliar…

2.11. O Curso oferece oportunidades de participação estu…

2.12. O Curso oferece oportunidades de participação estu…

2.13. O Curso promove a articulação do conhecimento co…

2.14. Os planos de ensino apresentados pelos professore…

2.15. Os professores de modo geral demonstram domínio …

2.16. As relações professor-aluno de modo geral estimula…

2.17. O Curso propicia conhecimentos atualizados/contem…

2.18. Estou satisfeito (a) com a coordenação do meu Curso.

2.19. O Curso utiliza diferentes tecnologias de informação …

2.20. Os equipamentos e materiais disponíveis nos laborat…

2.21. O Curso promove uma formação de qualidade aos a…

2.22. Estou satisfeito (a) com o meu Curso.

23,60%

25,25%

18,86%

20,53%

19,24%

25,49%

26,57%

10,62%

26,59%

37,71%

30,87%

33,68%

22,49%

25,48%

22,57%

26,02%

17,24%

30,96%

16,43%

23,47%

18,82%

21,75%

25,61%

22,10%

24,59%

10,67%

21,90%

16,08%

22,65%

27,77%

25,86%

23,35%

22,42%

19,10%

26,10%

26,79%

21,33%

17,43%

39,09%

22,96%

27,57%

33,06%

33,03%

21,76%

50,78%

52,65%

56,55%

68,80%

58,85%

58,43%

50,78%

61,60%

47,55%

38,95%

46,72%

47,22%

51,41%

47,73%

56,10%

56,55%

43,68%

46,08%

56,00%

43,47%

48,15%

56,49%

1 2 3

Curso Qtde
 

DIREITO 337

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO 307

PSICOLOGIA 186

ARQUITETURA E URBANISMO 138

ADMINISTRAÇÃO 80

RELAÇÕES INTERNACIONAIS 79

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM
GASTRONOMIA

42

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 37

ENGENHARIA CIVIL 36

ENGENHARIA DE PRODUÇÃO 24

HISTÓRIA 24

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM 23
Total 1382

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 



Questões 7
 

2.12. O Curso oferece oportunidades de participação estudantil em projetos de iniciação cientifica e em atividades
que estimulam a pesquisa ou investigação acadêmica.

72
2.19. O Curso utiliza diferentes tecnologias de informação e comunicação (TIC’s) no desenvolvimento do ensino. 60
2.20. Os equipamentos e materiais disponíveis nos laboratórios destinados às aulas práticas atendem às
necessidades do Curso.

52
2.11. O Curso oferece oportunidades de participação estudantil em projetos ou atividades de extensão universitária. 48
2.10. O Curso promove serviços de monitoria para auxiliar os estudantes nas dificuldades de aprendizagem. 38
2.02. O Curso promove o desenvolvimento da consciência ambiental relacionada ao exercício da futura profissão. 35
2.03. O Curso contempla questões relacionadas à inclusão social, defesa e promoção dos direitos humanos e das
igualdades étnico – racial.

35
2.04. O Curso contribui para a reflexão das questões relativas à formação humana em suas diferentes dimensões. 25
2.13. O Curso promove a articulação do conhecimento com as atividades práticas. 22
2.01. O Curso promove a reflexão da consciência e da conduta ética para o exercício profissional. 16
2.18. Estou satisfeito (a) com a coordenação do meu Curso. 16
2.21. O Curso promove uma formação de qualidade aos acadêmicos. 15
2.08. O Curso promove e desenvolve a capacidade de pensar criticamente, de analisar e de refletir sobre soluções
para os problemas da sociedade.

14
2.05. O Curso propicia experiências de ensino-aprendizagem inovadoras. 11
2.06. O Curso oferece oportunidades de estímulo ao trabalho em equipe, presencial e/ou virtual. 10
2.14. Os planos de ensino apresentados pelos professores contribuem para a organização dos estudos. 10
2.07. O Curso contribui para ampliar as capacidades de comunicação dos alunos, nas formas oral e escrita. 9
2.17. O Curso propicia conhecimentos atualizados/contemporâneos para o exercício profissional. 9
2.16. As relações professor-aluno de modo geral estimulam o estudo e aprendizagem. 8
2.09. A organização do curso exige dedicação frequente aos estudos. 7
2.15. Os professores de modo geral demonstram domínio do conteúdo das disciplinas que ministram. 6
2.22. Estou satisfeito (a) com o meu Curso. 4

PROAVI EDUCAÇÃO SUPERIOR 2023

    CURSO
    Clique na seta para selecionar o curso desejado Total de Respostas - "Não soube responder"

   BLOCO
    Clique na seta para selecionar o bloco desejado

Aspectos do Curso 

UNILASALLE RIO DE JANEIRO 

Todos 

curso_nome 7
 

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO 180
DIREITO 109
ARQUITETURA E URBANISMO 64
ADMINISTRAÇÃO 54
PSICOLOGIA 41
RELAÇÕES INTERNACIONAIS 27
CIÊNCIAS CONTÁBEIS 13
PUBLICIDADE E PROPAGANDA 9
CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM
GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS

6

ENGENHARIA CIVIL 6
PEDAGOGIA 5
HISTÓRIA 3
CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM
MARKETING

2

CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM
GASTRONOMIA

1

Total por Curso


